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кандидата на посаду члена Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки
України Кротова Ігоря Олександровича

Корупція - це складне соціальне, політичне та економічне явище, яке зачіпає всі 
верстви населення України, підриваючи порядок функціонування демократичних 
інститутів, сприяє уповільненню економічного розвитку країни та дестабілізує роботу 
державних органів. Корупційна діяльність руйнує демократичні засади вільного 
суспільства через спотворення виборчого процесу, попрання верховенства права та 
створення таких бюрократичних перешкод, єдиною причиною існування яких є 
хабарництво. Саме високий рівень корупції вважається одним із найважливіших факторів, 
який негативно впливає на привабливість української економіки з точки зору залучення 
іноземних інвестицій, через що соціально- економічне становище громадян стає з кожним 
роком все важчим, а малий та середній бізнес у країні не має «стартового капіталу» для 
проходження всіх корупційних етапів започаткування господарської діяльності.

Саме тому, на мій погляд, перед українських суспільством постає необхідність 
створення міцних демократичних громадських інституцій, які б швидко реагували на 
потреби громадян та сприяли підвищенню ефективності, прозорості та підзвітності 
державних органів щодо забезпечення верховенства права та дотримання прав людини, 
включаючи право на розвиток, викорінення корупції та створення надійних економічних і 
соціальних інститутів. Боротьба з корупцією на всіх рівнях є пріоритетом для України, 
адже вона є серйозним бар'єром для ефективної мобілізації та розподілу державних 
ресурсів, особливо в умовах, коли вони конче необхідні на діяльність, що є життєво 
важливою для забезпечення здоров’я громадян, ліквідації бідності та сприяння сталому 
розвитку України.

Однією з громадських інституцій, які можуть виконувати та вже виконують 
вищевказані функції, є Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки 
України, до роботи якої я маю наміри долучитися, подаючи свою кандидатуру до участі у 
конкурсі на посаду члена Ради громадського контролю при БЕБ України.
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Громадська організація «Центр викривачів корупції», яка висуває мою кандидатуру, 
сформувала команду професіоналів з багаторічним досвідом та високою кваліфікацією, 
включаючи колишніх слідчих Генеральної прокуратури України, Державної фіскальної 
служби України, Служби безпеки України, судових репортерів, адвокатів та аналітиків. 
Успішна реалізація функцій громадського контролю над діяльністю БЕБ України суттєво 
сприятиме демократизації українського суспільства, його соціальному та економічному 
добробуту
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